



致:各位院友及親屬

日期: 2020年7月23日

新冠肺炎通訊#12

謹在此通知您,我們需要針對社區中當前的 COVID-19 暴發風險加強預防措施。

目前,我們沒有任何可疑或已確認的病例。

但是,由於聽說了 Ashfield 和內西區其他療養院中確診病例的報告,因此我們認為現在是採取進一步措施來控制較高風險的時候了。

請注意、從 2020 年 7 月 23 日(星期四)起、我們的療養院

• 將停止所有不必要的訪問;

• 將取消所有預訂的社交距離院內和/或庭院探訪;

直至另行通知或在新南威爾士州健康局指示下進行。

此外,除了通常的入場篩查外,我們還將要求所有員工和必要訪客在院舍內時戴上外科口罩 (由我們提供)。

我們的聯繫大使將繼續協助所有院友保持與此時不允許進入該院舍的家人, 朋友或其他人的溝通。我們的註冊護士也將繼續負責您親人的臨床護理事宜的溝通。他們會繼續每週或根據需要給您打電話。

此外,我們各院長仍然將酌情考慮個別情況,包括特別關注臨終院友、正接受善終護理及患有腦退化症院友的需要。如果您對此信有任何疑問,請立即與我們的院長聯繫。

感謝您一直以來的理解與合作。祝安康

蔡葉德君

院舍服務總經理

電郵: jennychua@anhf.org.au